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Заява Ради європейських муніципалітетів 
та регіонів щодо України: 

 
Європейські муніципалітети та регіони підтримують 

українські органи місцевого самоврядування 
 

 
Рада європейських муніципалітетів та регіонів (CEMR) засуджує неспровоковане 
нарощування російськиx військ біля прикордонних міст та областей України та постійні 
погрози на адресу України протягом останніх місяців. 
 
Ми висловлюємо нашу глибоку стурбованість поточними подіями навколо України, 
які становлять нові загрози для України та регіонального миру, безпеки та демократії. 
 
Напружена безпекова ситуація впливає на українські органи місцевого самоврядування і 
створює перешкоди для демократичного розвитку міст і регіонів, для функціонування 
місцевих служб і турботи про своїх громадян. Крім того, у зв'язку з напруженою безпековою 
ситуацією, впровадження децентралізації та реформи державного управління може бути 
обмежено, що є категорично неприйнятним. 
 
Ми висловлюємо свою солідарність з народом України, місцевими та регіональними 
органами влади, особливо на Сході країни, які сильно постраждали з 2014 року внаслідок 
війни і зараз живуть під щоденними загрозами військового наступу на Україну, водночас 
продовжуючи впроваджувати інновації та реформовувати країну. 
 
Ми підтверджуємо нашу повну та непохитну підтримку незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України та всіх країн східного сусідства в межах їхніх 
міжнародно визнаних кордонів. Ці принципи закріплені в міжнародних угодах, підписантом 
яких є Росія, становлять основу європейської безпеки і не можуть бути переглянуті. Ми 
вітаємо нещодавній пакет екстреної макрофінансової допомоги Європейської комісії Україні. 
Ми закликаємо інституції ЄС та національні уряди бути об’єднаними, виступати єдиним 
голосом та посилити допомогу українським місцевим органам влади. Вони безпосередньо 
контактують з громадянами і продовжують надавати всі необхідні послуги під загрозою 
конфлікту та енергетичного шантажу. 
 
CEMR з муніципалітетами та регіонами Європи продовжить підтримувати українські місцеві 
та регіональні органи влади та їх асоціації. Ми й надалі підтримуватимемо розвиток України 
через внесок у децентралізовану співпрацю, розвиток міжміських та регіональних зв’язків. 
 
 
 


